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Dedic această carte tuturor căutătorilor de

eliberare,

în căutarea de a se calibra în Lumina Sursei și de

a evolua din ea,

în fericirea, armonia și plinătatea de a fi în

Lumină.

Căutătorilor în explorarea nelimitată a

universului,

din dorința arzătoare de a afla cine sunt cu

adevărat,

de a găsi resurse nelimitate,

de a găsi visele copilăriei ca fiind realitate,

de a afla că nimic din ceea ce am fost învățați

să fim și că ”trebuie”, nu este necesar.
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Namaste călătorule în eternitate !

Elina Elthen,

Fondatoare a școlii Shambalei aici pe

Pământ, Elven Star Academy,

Voice of Shambala și a

Federației Galactice
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INTRODUCERE

Text preluat din înregistrarea de la

sală din data evenimentului 14

februarie 2026:

“    Namaste, namaste, namaste namaste

namaste, namaste, namaste namaste,

online-ul. Ne-am întâlnit astăzi seară

pentru a realiza meditația cu suportul

maestrilor din Shambhala
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meditația lunară de întâlnire și

antrenament cu maestrii din Shambhala, la

care se poate alătura oricine. Însă aș vrea să

prezint... În mare, subiectul meditației de

astăzi suntem într-un moment special,

modernizat sub numele de Valentine's Day,

dar nu despre aceasta este vorba astăzi,

decât raportat la energia iubirii divine. În ce

sens? Am văzut în meditația... De dimineață

și ieri, și astăzi, aceleași aspecte

Suntem într-o perioadă acum că a venit

Valentine's Day, este o amplificare a energiei

iubirii. Însă aș vrea să urcăm puțin mai sus,

în vibrație să privim de pe altă treaptă
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evolutivă, spirituală Și ce m-a bucurat cel

mai mult din ceea am văzut în meditație a

fost faptul că Am simțit etapa următoare în

care ne împinge Universul în transformarea

personală pentru a deveni noi ființe de

Lumină aliniate sau integrate în noua era de

Lumină

etapa care este Vizibilă și a început, a dat

startul Exavelentized Day și o să vă spun de

ce. Etapa este cea a trezirii în fiecare dintre

noi a energiei grației iubirii divine. Sună lung

și complicat, aș putea să spun iubire divină

în sufletul personal, dar nu este asta. Grație

A iubirii divine înseamnă o dezvăluire

nemaipomenită sau neasemuită în adâncurile

sufletului nostru.
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Senzația ce o ai simțind acea dezvăluire este

că te-a copleșit grația divină. Este

neasemuită cu nimic altceva din cauza

purității și naturii complet rafinate,

superioare și divine. Nu poate fi confundat,

nu poate fi pus în paralel cu ceva care să

poată fi numit în alt fel. Nu este altă

variantă de numire a acestui ceva foarte pur

și rafinat care se va trezi în sufletele celor

interesați de integrare în o aeră de lumină

Vor fi loviți toți toți oamenii de pe pământ

vor fi loviți de această etapă pentru că loviți,

în ghilimele spus mă refer la fi loviți de un

val de iubire divină.
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Acest val trezește o amintire ancestrală a

iubirii divine, Pe care o știam parcă de

cândva, de demult, de când eram mici sau

din vieții anterioare din vieți trăite în

planuri divine cândva. Este ceva profund,

sacru, neîntinat și care mi s-a arătat că mi

se cere să îl Angajăm această etapă să ne

angajăm în ea în mod conștient și să o

exersăm.

Deci să exersăm ni se cere, activarea sau

trezirea deși activare nu o facem noi, deja s-

a dat startul exact de astăzi, Activarea

grației iubirii divine, exersând cu absolut

orice suflet, sămânță divină, orice suflet care

provine din sursa vieții. Însemnând că putem
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exersa atât cu ființe omenești cât și cu

suflete de animale păsări, plante, gaia.

Și tot ce întâlniți sau întâlnim suflete vii

scântei divine de conștiință lăsată de către

Creator pe Pământ și pe care avem bucuria

sau darul de a le întâlni. Am fost foarte

încântată de această etapă nu pentru ceea

ce este, ci pentru că M-a coplășit o bucurie a

avansării în evoluție și a faptului că suntem

unde suntem și mi se indică clar pașii de

evoluție spirituală.”



Colecția MESAJE DIN MEDITAȚII ELINA ELTHEN &
SHAMBALA

Elina Elthen

Februarie 2026



Colecția MESAJE DIN MEDITAȚII ELINA ELTHEN &
SHAMBALA


